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جمعــــــــــــة/د. زكرٌاء أالمقرر: أستاذ   

  :10 التمرين

 :والمطلوب  F فً تجربة القاء قطعة نقدٌة إلى أن نحصل على الوجه الذي ٌحمل الصورة

 .)فً الرمٌة الرابعة( رمٌات4 ماهو احتمال الحصول على الصورة حتى 1-

 .معدل عدد المحاولات حتى الحصول على الصورة ماهو2-

 

 :  20التمرين 

 .فً تجربة القاء حجر نرد، نرمً الحجر حتى ٌتم ظهور أحد الأوجه المطلوبة

 :والمطلوب

 .)أي فً المحاولة السابعة( محاولات لإلقاء النرد 6بعد  5ما هو احتمال ظهور الرقم 1-

 .والانحراف المعٌاريحساب التوقع الرٌاضً والتباٌن 2-

 :31 التمرين

( أسرة من البلدٌة بحاجة 36قامت لجنة توزٌع السكن بجولة فً بلدٌة معٌنة فوجدت أن )

( سكنا جدٌداً 25( منها فقط تقدم بطلب سكن.  تقوم اللجنة بتوزٌع )27إلى سكنات جدٌدة؛ )

 عشوائٌاً.

 المتغٌر العشوائً الذي ٌمثل عدد الأسر المتقدمة بطلب و المستفٌدة من سكنات. Xلٌكن 

 ؟Xماهو التوزٌع الإحتمالً لـِ  (1

 ما إحتمال أن:  (2

 ( أسرة متقدمة بطلب تستفٌد من السكنات؛22) - 

 كل الأسر المتقدمة بطلب تستفٌد من السكنات؛  -       

 ( أسرة عل الأقل متقدمة بطلب تستفٌد من السكنات؛18) -       

 ( أسر لم تتقدم بطلب تستفٌد من السكنات.  05) -       

 :10التمرين  

 ( ٌحملون شهادة جامعٌة. 07( متقدمٌن بطلب للحصول على وظٌفة معٌنة، )10من بٌن )
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جمعــــــــــــة/د. زكرٌاء أالمقرر: أستاذ   

ر العشوائً الذي ٌمثل عدد المتغٌ X( أشخاص لإجراء المقابلة. نعرف 04أختٌر بالصدفة )

 حاملً الشهادة الجامعٌة المختارٌن لإجراء المقابلة.

 ؟ و ما هو توقعه؟Xماهو التوزٌع الإحتمالً لـِ  (1

 (؛03عدد حاملً الشهادة الجامعٌة المختارٌن هو ) -أحسب إحتمال:    (2

 (؛02عدد حاملً الشهادة الجامعٌة المختارٌن لا ٌزٌد عن ) -         

 (.01عدد حاملً الشهادة الجامعٌة المختارٌن لا ٌقل عن ) -         

 : 10التمرين 

أجهزة 10جهاز كمبٌوتر، من بٌنها 50ٌتوفر فً أحد معارض بٌع الأجهزة الالكترونٌة 

 :أجهزة كمبٌوتر والمطلوب5اختٌار عٌنة عشوائٌة مكونة من  معٌبة، تم

الذي ٌمثل عدد اجهزة الكمبٌوتر  أكتب قانون التوزٌع الاحتمالً للمتغٌر العشوائ1ً-

 .المعٌبة

 أوجد احتمال: 2-

 .أن تكون العٌنة كلها سلٌمة -أ

 .أن ٌكون جهاز واحد معاب-ب

 .أن ٌكون جهازٌن على الأقل معابٌن-ج

 حساب التوقع الرٌاضً والتباٌن والانحراف المعٌاري3-

 :10التمرين 

 


